

Поздравляем с ПОБЕДОЙ!

Автор: Administrator
11.02.2014 16:07 -



7 февраля, завершились соревнования по стритболу 50 Спартакиады обучающихся Новгородской области, которую проводил департамент образования.

Великий Новгород, представляла команда юношей БК «Ильмер» уверенно занявшая 1 место.

Состав команды победителей: Роман Козинец, Иван Митрухов, Алексей Кошелев и Сергей Орлов, тренер Степанов С.В.

Основными соперниками в этом турнире для новгородцев, стали воспитанники Сухоловского Н.Г. из Чудово, которые и заняли в итоге 2-е место.